



春风四十里 精彩不如你

首届地标马拉松系列赛首站告捷

本报济南3月12日讯(记者李康宁) 11日上午,历经3小时,“山东协和学院杯”2017山东(济南)首届地标马拉松系列赛·植物园站,在选手们的毅力与坚持下落幕。春色怡人的植物园赛道上,500余位选手用脚步追赶春天,以行动传递着健康、快乐、迸发向上的精神。

3月11日的济南植物园,芳蕾初绽、草芽初现。而参赛跑友们明艳的装束,更让人感到精神振奋。来自省内外的500多位选手,7点30分许就陆续来到比赛现场。作为齐鲁晚报创刊30周年的系列活动之一,2017山东(济南)首届地标马拉松系列赛的首站比赛当天在此鸣枪起跑。

被跑友誉为“开春第一马”的此次赛事,2月下旬甫一发布消息,短短8小时,赛事报名即告满额。同时,各大品牌机构纷纷支持和参与,山东协

和学院独家冠名本站赛事,中国华皓参与顶级合作。另有诺远资产、港华燃气、黄老泰、康师傅、养乐多、567GO健身学院、历下区人民医院、宝马摩托等机构,以不同方式参与赛事,提供保障。

上午9:00,比赛鸣枪起跑。在浅绿色的赛事T恤映衬下,500余人组成的队伍就像一条流动的春瀑,在绿植萦绕的植物园环道上滚滚前行。溪流花木阵列两旁,欢呼加油的声音,声声阵阵。起伏透迤的赛道内外,顿时成为春意盎然的海洋。

补水站前,志愿者举杯服务;医疗站内,医护人员严阵以待;赛道内外,22位医疗跑者和88位赛道医疗志愿者,为选手们撑起安全的屏障。更有游客与选手们的实时互动,让21.0975公里的半程征途,成为一次特别的暖心之旅。

当天12时,比赛结束。来自济南的选手丛巍巍,以1小时09分22秒的成绩夺得男子冠军;A1053号选手刘承坤和来自青岛的A1212号选手王平分获第二、第三名。女子冠军是来自淄博的体育老师唐辉,成绩是1小时17分18秒;亚军、季军是同为济南跑圈名人郭珍和周金娥,成绩分别为1小时29分40秒、1小时31分53秒。

整个比赛期间,除两名选手因身体原因出现抽筋状况外,其余选手均无伤病报告。谈及赛道内外的体验,来自济南各大跑团的负责人在受访时纷纷表示,晚报虽然是第一次组织半程马拉松赛,但不管是现场组织,还是赛道服务都处处为选手着想,堪称圆满。

秉承齐鲁晚报联系读者、服务读者一贯理念,下一步还将组织更多赛事以飨读者,敬请期待。



比赛当中,一名中老年选手咬牙冲刺。本报记者 左庆 摄

“希望这样的活动能成品牌”

品牌机构代表:体会到了人们关注健康运动的热情

本报记者 杜洪雷

“这是植物园第一次承办马拉松赛事。积极向上的马拉松参赛者与风景如画的植物园在这一刻完美融合。”11日上午,“山东协和学院杯”2017山东(济南)首届马拉松系列赛·植物园站比赛现场,济南植物园管理处主任潘丕旗专门绕着赛道走了一圈。看着赛道上的选手个个迸发着昂扬的激情,他不无感慨地这样说。

三月的植物园,垂柳露绿,春草吐香。比赛的赛道经过植物园内多个园区,两旁有着各种各样的名贵花木,跑一段就有一段景色,有益于缓解运动员的疲劳。潘丕旗坦言,希望这样的赛事活动能够持续下去,成为一个品牌。

诺远资产精心设置了补给站,品牌矿泉水、饮料、巧克力以及香蕉,为选手们提供了充足的保障。诺远资产负责人马瑛介绍,为了组织好此次赛事服务工作,公司专门组建了现场团队与组委会对接,严格按照组委会的要求给选手们送上贴心的补给。“从现场选手们的反馈看,我们做到了。”她说。

在赛道一侧,本次马拉松赛事顶级合作伙伴济南华皓建信置业有限公司的营销负责人周利穿上了颜色鲜艳的运动员比赛服装,给正在比赛的跑友们加油呐喊。“看到这么多跑友参与到这次马拉松活动中来,我真切地体会到了人们关注健康、关注运动的热情。”周利平时就喜欢运动,这一次对于马拉松又有了新的认识。

作为本次马拉松独家冠名机构,山东协和学院当天有220余名师生参与到比赛中。“现在越来越多的人参与到马拉松这项运动中来,这本身就反映了全民健身的需求。我认为参加马拉松,不仅锻炼身体,磨练意志,还能陶冶情操。”山东协和学院院长助理孔令桂说,在赛道上,无论是跑着完成比赛还是走着完成,都是对自己的挑战,这是非常可贵和可敬的。



扫码观看
马拉松比赛视频

3小时直播引来8.6万观众

4台摄像机、2架无人机,6路4K信号呈现赛道之美

本报记者 杜洪雷

天空中两架无人机俯瞰着奔跑在赛道上的马拉松运动员,并时不时与他们进行互动;赛场终点位置一台摇臂摄像机以更具冲击力的视角来记录运动员冲刺的身影;赛道沿线的4台摄像机记录着观众的欢呼声和比赛的运动员……

11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点在马拉松比赛现场采用4K高清直播设备,并通过齐鲁晚报官方微博新闻客户端齐鲁壹点和新浪微博@齐鲁晚报进行现场直播,第一时间为网友提供比赛的精彩内容,3小时融媒直播的在线观看人数突破8.6万。

上午9:00,马拉松比赛正式开始,6路高清信号同时开始

工作。两架无人机缓缓升空,呈现在直播画面上的植物园春色,与身着浅绿色赛事T恤的选手们相得益彰、美轮美奂。“俯视”陪跑的无人机,更不时引得选手们招手互动。

本报记者王若松首次担任现场主持人。赛前、赛中、赛后,采访跑者、观者、志愿者,介绍马拉松赛事现状,解说现场比赛,动态采访前三名选手……虽是纸媒记者,却也镜头感十足,在视频直播的互动评论区引得观众纷纷留言点赞。

在观看比赛直播的同时,百余观众还通过齐鲁壹点视频直播页面,对赛事进行实时评论互动。“看了一段直播,忍不住要去操场跑步了。”网友“一个亿”在评论中说。

植下一颗“文明游”的种子

本报发起文明旅游进社区暨“万名山东客 醉游龙虎山”活动

本报济南3月12日讯(记者许亚薇 宋磊) 近年来,文明旅游屡屡成为社会关注的焦点。3月12日,2017文明旅游进社区首站暨“万名山东客 醉游龙虎山”活动在济南宽厚里广场举行。活动由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,江西龙虎山风景区、嘉华旅游、银座旅游、好运游、康辉旅游、山东百事通国旅、山东中铁国旅、山东家天下国旅、追风行者、同程旅游协办,济南市旅

发委和宽厚里广场给予了大力的支持。活动现场,除了倡导文明旅游,还通过答题环节向市民、网友发放数百张江西龙虎山、吴桥杂技、天蒙等景区门票。

文明旅游进社区是齐鲁晚报文明旅游公益行动的升级版,在2015年、2016年,齐鲁晚报与山东省旅游行业协会、嘉华旅游、银座旅游联合发起了“出境游文明使者评选”活动,每月从参加活动的

出境游客中选出10位文明使者,并给予每位文明使者价值5000元的“文明旅游基金”。目前已经评选出240位文明使者,他们以实际行动推广、带动了文明旅游之风。

活动现场,文明旅游使者代表、热心公益的济南市民张秀华来到现场,以普通游客的身份讲述了她对文明旅游的理解。2015年,张秀华曾报名参加齐鲁晚报“我是你的脚”公益游活动,作为志愿者照顾

一名残疾女孩儿。“我觉得,要做到文明旅游其实非常简单,无非就是做个有心人,能多为别人想想。”张秀华说。

文明旅游进社区首站活动得到了江西龙虎山景区的大力支持。作为国家5A级旅游景区,龙虎山景区注重硬件设施建设的同时,也在文明出行、文明游览方面做了大量工作。

为了拉近山东游客与龙虎山的距离,今年,齐鲁晚报

与江西龙虎山发起“万名山东客 醉游龙虎山”活动。同时与山东省自驾游协会开展2017山东车友自驾龙虎山,把美景推介给更多人。

为了进一步宣传文明旅游,接下来的一年时间,齐鲁晚报每月都会深入社区,宣传推广文明旅游、文明出行。今后的活动中,齐鲁晚报都会设置有奖竞猜环节,答对的市民均可获得龙虎山门票两张(520元)及惊喜大奖。